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Hoe Leef Ek My Lewe Vir God?

God het in Sy Woord baie duidelike instruksies gegee hoe ons vir Hom moet leef. Dit sluit die opdrag in om mekaar lief te hê (Joh 13:34-35); die oproep om Hom te volg ten koste van ons eie begeertes (Mat 16:24); die aansporing om na die armes en behoeftiges om te sien (Jak 1:27); en die waarskuwing om nie in sondige gedrag te verval soos diegene wat God nie ken nie (1Thess 5:6-8).
Toe die skrifgeleerde vra wat die belangrikste gebod is, het Jesus ’n lewe vir God soos volg opgesom: “Jy moet die Here jou God liefhê met jou hele hart en met jou hele siel en met jou hele verstand en met al jou krag. Die tweede is: Jy moet jou naaste liefhê soos jouself. Geen ander gebod is groter as dié twee nie.” (Mark 12:29-31)
Wat is ons doel? Jesus se gebed voor Sy kruisiging werp lig op ons doel. Hy het met verwysing na gelowiges gebid: “Die heerlikheid wat U My gegee het, het Ek ook aan hulle gegee, sodat hulle een kan wees net soos ons Een is: Ek in hulle en U in My, sodat hulle volkome een kan wees, sodat die wêreld kan weet dat U My gestuur het en hulle liefhet net soos U My liefhet. Vader, Ek wil graag dat waar Ek is, hulle wat U My gegee het, ook by My moet wees, sodat hulle My heerlikheid kan sien, die heerlikheid wat U My gegee het omdat U My al voor die skepping van die wêreld liefgehad het. Regverdige Vader, die wêreld ken U nie, maar Ek ken U, en hulle hier weet dat U My gestuur het. Ek het U Naam aan hulle bekend gemaak, en Ek sal dit verder bekend maak, sodat die liefde wat U aan My bewys het, in hulle kan wees en Ek ook in hulle.” (Joh 17:22-26) Jesus se begeerte is om ’n verhouding met ons te hê.
Hoe kan ons God verheerlik? Die hoofdoel van die mens is om God te verheerlik, en om vir ewig vreugde in Hom te put. ’n Lewe wat vir God geleef word, verheerlik Hom. Ons streef na God met ons hele wese – hart, siel, verstand en krag. As ons in Christus bly (Joh 15:4,8), tree ons soos Hy op deur ander lief te hê. Sodoende verheerlik ons Sy Naam en geniet ons die verhouding waarvoor ons oorspronklik geskape is.
Vra vir die leiding van die Heilige Gees. Diegene wat vir God wil lewe, moet Hom soek in Sy Woord. Ons moet vir die leiding van die Heilige Gees vra om ons te help sodat ons die Woord in ons lewe kan toepas. Om vir God te lewe, betekekn ons gee die reg op ons ‘self’ oor en stel God se wil bo alles. Namate ons nader aan God kom en Hom beter leer ken, hoe natuurliker sal dit wees dat Sy begeertes ook ons begeerte word. Namate ons volwasse word, en ons liefde vir God toeneem, wil ons Sy gebooie al hoe meer gehoorsaam. Soos Jesus sê: “As julle My liefhet, sal julle My opdragte uitvoer.” (Joh 14:15) 

Kom ons sê Dankie!

Vir die weg wat Christus vir ons gebaan het om in en deur Sy krag, ’n lewe kan leef wat God verheerlik!
Vir Sy Woord en die leiding van die Helige Gees! 

	 


Gemeente Sake en Algemeen:
· Bid vir ons leraars, vir John en hulle gesinne. Vir die eredienste.
· Vir herlewing in ons eie lewens, gemeente, Kerk van God, in ons gemeenskap en ons land. Vir die terugkeer na God! Vir ‘n geestelike ontwaking!
· Vir eenheid tussen gelowiges en veral ons geestelike leiers. Vir kerlike besluite.
· Vir politieke stabiliteit, goeie leiers, groei van die ekonomie en werkskepping.
· Vir die Gebedsdag die 22 ste April by Bloemfontein vir SA. God roep Sy kinders om bymekaar te kom op dié dag! Bid vir die voorbereidings en beskerming van almal wat betrokke is by die reëlings. Ook vir die veiligheid van álmal wat op die paaie gaan wees op pad daarheen en terug.

       Voorbidding:  
· Janene Vorster –  Vir ‘n deurbraak in haar gesondheid.           
· Tannie Lottie Conradie – kry swaar. Vir genesing.                     
· Chanté Pieterse – vir volkome genesing.
· Zack Dreyer – vir moed, krag en nabyheid van die Here.
· Maria Steyn – vir volkome genesing.
· Chenique vd Merwe – vir volkome genesing.
· Marié Deysel – vir volkome genesing.
· Desiré van der Walt – vir spoedige herstel en genesing.
· Leah Reynders – vir volkome genesing.
· Tannie Martie de Bruyn – sy is nie gesond nie.
· Tannie Anna Chandler – vir herstel en genesing na operasie.
· Louise van Zyl – vir spoedige herstel na groot rugoperasie.
· Elma Swart – vir ‘n spoedige herstel na enkeloperasie.
· Tannie Rita Brink – sy is siek en het gebed nodig.
· Adri Burger – sy is siek en het gebed nodig.
· Marlien Roetz – sy is siek en het gebed nodig.
· Lena Deysel – vir genesing en spoedige herstel
· Lillian van Zyl – vir genesing en spoedige herstel.

ONTHOU!

        22 Apr 2017    Touch of Class                         Barnyard

Die Here is naby wanneer ons bid
Die Here is naby almal wat Hom aanroep, almal wat Hom in opregtheid aanroep. 
Ps 145:18
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